Jornal da OBRA



Boletim informativo quadrimestral nº3

Rodovia Wilson Finardi – SP-191 Agosto de 2025



Arteris Intervias conclui metade das obras de duplicação da Rodovia Wilson Finardi (SP-191). O investimento de R\$ 169 milhões impulsiona melhorias na mobilidade e segurança no trajeto entre Araras e Rio Claro.



Arteris Intervias alcança 50% de conclusão na duplicação da Rodovia Wilson Finardi (SP-191)

A Arteris Intervias anuncia um marco importante nas obras de duplicação da Rodovia Wilson Finardi (SP-191): 50% dos trabalhos já foram concluídos no trecho entre Araras e Rio Claro. O projeto, que contempla 17,5 km de novas pistas – entre os kms 52,7 e 70,2, representa um investimento de R\$ 169 milhões e tem como objetivo transformar a experiência dos usuários com mais fluidez, segurança e conforto.

Entre os avanços já entregues estão a pavimentação de 7 km de novas faixas, a construção das estruturas do dispositivo de retorno no km 57 e da ponte no km 62, além da execução de 70% da terraplenagem prevista. A previsão é que a entrega final da obra seja realizada ainda no primeiro semestre de 2026.

"A duplicação da SP-191 é uma obra estratégica para o desenvolvimento regional. Estamos comprometidos em entregar uma infraestrutura moderna e segura, que beneficie diretamente os usuários e impulsione a economia local", afirma o diretor-superintendente de Operações da Arteris Intervias, Walace Merlin.

Além de reduzir o tempo de viagem e aumentar a segurança viária, a duplicação também contribui para o fortalecimento da malha rodoviária estadual, promovendo maior integração entre municípios e facilitando o escoamento da produção agrícola e industrial.

Enquanto o trecho passa por obras, a concessionária reforça que os motoristas devem estar atentos à sinalização instalada na rodovia e aos limites de velocidade no trecho. Ao aproximar das frentes de trabalho, mantenha-se sempre uma distância de segurança do veículo à frente para evitar colisões.

A Arteris Intervias reforça seu compromisso com a excelência em infraestrutura e segurança viária, mantendo o ritmo acelerado das obras e o foco na qualidade dos serviços prestados aos usuários.



Concessionária interdita alça de acesso ao bairro Mãe Preta, em Rio Claro/SP

As equipes de obras da concessionária interditaram no início de setembro a alça de acesso ao bairro Parque Mãe Preta, em Rio Claro/SP. A operação ocorre na altura do km 63 da Rodovia Wilson Finardi (SP-191), sentido Araras-Rio Claro, para execução de atividades de terraplanagem e pavimentação que fazem parte das obras de duplicação da rodovia.

Os serviços têm previsão de duração até o dia 04 de outubro. Durante esse período, a rota alternativa indicada para os motoristas que necessitarem acessar o município, é seguir pela rodovia por mais 3 km e acessar a cidade pela Avenida Brasil, na altura do km 66. Ou efetuar o retorno neste mesmo local e acessar o dispositivo km 63 pela pista leste.

As condições de tráfego de todas as rodovias administradas pela Arteris Intervias podem ser acompanhadas em tempo real pelo X (Antigo Twitter) @Arteris_IV. Para informações ou solicitações de serviços, basta ligar para 0800 707 1414, que funciona 24 horas por dia.

Concessionária concluí com sucesso operação de lançamento de vigas para construção de nova ponte

Em julho, a Arteris Intervias finalizou uma operação de dois dias para o lançamento de oito vigas de concreto, cada uma com 40 metros de comprimento, destinadas à construção de uma nova ponte sobre o Rio Corumbataí, em Rio Claro/SP. A nova estrutura será paralela à ponte já existente, ampliando a capacidade viária e reforçando a infraestrutura da região.



Projeto Me Adota: Arteris busca novos lares para cães resgatados nas rodovias

A Arteris Intervias, por meio do projeto Me Adota, criado em 2020, atua na promoção da adoção responsável de cães resgatados em suas rodovias. Mais de 30 animais, de diferentes idades e portes, estão disponíveis para adoção. Todos foram atendidos por veterinários, estão castrados, saudáveis e prontos para encontrar um lar acolhedor.



Acesse o QR Code abaixo para encontrar seu cãopanheiro





Acesse o site